
 

 

 

 

 

 

 

 

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe 
cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și 
teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă 
o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. 
Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.  
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Deopower Airclean 
Neutralizator pentru mirosuri neplacute 

 

 
PROPRIETĂȚI:  eficace împotriva mirosurilor puternice 

 
 creează un miros proaspăt plăcut 
 
 poate fi utilizat aproape oriunde 

 
 

APLICARE: Deopower Airclean elimină mirosurile neplăcute și asigură un climat plăcut în camere cu un 
miros proaspăt, agreabil. Deopower Airclean poate fi utilizat în toate zonele de locuit și de lucru. 
Înainte de utilizarea în zone dedicate depozitării și/sau producerii alimentelor, trebuie efectuat un 
test pentru a determina dacă pulverizarea dezodorizantului poate duce la influențe negative 
asupra calității alimentelor. Deopower Airclean se pulverizează nediluat ca soluție gata de 
utilizare în zonele afectate de mirosuri. Pentru a împiedica formarea de mirosuri, Deopower 
Airclean poate fi pulverizat și direct pe materialul sau obiectul afectat (de ex. pe canalele de 
scurgere, pe conținutul coșurilor de gunoi). Nu utilizați pe suprafețele sensibile la umezeală și 
alcool (de ex. sticlă acrilică). 

 

DATE TEHNICE: Densitate    1,0 g/ml 
Valoare pH (conc.)   5 
Punct de aprindere   > 100°C (212°F) 

 

INGREDIENTE: Uleiuri aromatice, surfactanți (neionici), stabilizatori, solubilizatori, materiale auxiliare. 

 

RECOMANDĂRI: Depozitare: Recipient sub presiune. A se proteja de lumina solară. Nu expuneți la temperaturi 
care depășesc 50 °C/122 °F. Depozitați într-un loc răcoros și uscat. Produsul poate fi depozitat 
cel puțin 24 de luni. 
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